

юбилей

**СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ПОДМОСКОВЬЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 20 ЛЕТ.
2012 ГОД В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАЗВАН ГОДОМ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ**



Дело жизни

**ДМИТРОВСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ
СОЦЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
ТОЖЕ 20 ЛЕТ. СЕГОДНЯ
ЭТО ВАЖНАЯ, СОЛИДНАЯ
СТРУКТУРА, КОТОРАЯ ЕЖЕГОДНО
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ МЕРЫ
СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ
52 ТЫСЯЧАМ ДМИТРОВЧАН
НА СУММУ БОЛЕЕ 600 МЛН.
РУБЛЕЙ. СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ
ЭТОЙ СЛУЖБЫ РУКОВОДИТ
ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА
ГАВРИЛОВА. СЕГОДНЯ ОНА ГОСТЬ
«ДМИТРОВСКОГО ВЕСТНИКА».**

НАДЕЖДА ИЩЕНКО

Двадцать лет для организаций – это значительный срок, чтобы подвести итоги. Чем запомнились эти годы Вам, как руководителю?

– Сегодня уже даже не верится, что 20 лет назад всё начиналось буквально с нуля: не было ни специалистов, ни оборудования, ни достаточного финансирования, ни стройной системы социального законодательства...

Но было главное – желание областных и муниципальных властей помочь тем, кто нуждался в государственной защите и помощи.

За 20 лет своего существования социальная защита населения Московской области сумела стать эффективной системой, охватить своим вниманием все нуждающиеся категории граждан. И Дмитровский район по праву является лидером в социальной сфере в регионе.

Социальная сфера Дмитровского района – огромная область ответственности, в центре внимания которой десятки тысяч людей: маломощные и оказавшиеся в трудной жизненной ситуации; семьи, дети, ветераны, пенсионеры, инвалиды – всего более 100 категорий населения.

Социальная сфера постоянно развивается, растут объемы финансовых вложений. Социальные выплаты ежегодно индексируются, и даже в годы экономических кризисов ни одна из них не была отменена или уменьшена.

ФАКТ!

**К СПЕЦИАЛИСТАМ УПРАВЛЕНИЯ
ПО РАЗЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОБРАЩАЮТСЯ
ОКОЛО 10 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК.
ВЫПЛАТЫ И КОМПЕНСАЦИИ,
ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ И
МАТЕРИНСКИЕ СЕРТИФИКАТЫ,
АДРЕСНАЯ И ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ПОМОЩЬ, ВЫДАЧА СРЕДСТВ
РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДАМ –
ЭТО ДАЛЕКО НЕ ПОЛНЫЙ
ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ, КОТОРЫЕ
ДМИТРОВЧАНЕ РЕШАЮТ
ИМЕННО В СОЦЗАЩИТЕ**

В учреждения социального обслуживания открывают новые отделения, предоставляют всё больше видов социальных услуг. В работе активно используются инновационные формы и методики, современные программы, новейшее оборудование. В управлении социальной защиты для оптимизации работы и удобства населения приём осуществляется по электронной очереди. Совместно с обучающими организациями Дмитрова мы проводим обучение пенсионеров основам пользования персональным компьютером и системой Интернет.

Людмила Николаевна, расскажите, пожалуйста, о коллективе управления?

– У нас много достижений, но главное достижение – это наш коллектив, причём, как в управлении, так и в учреждениях социального обслуживания. Надо сказать, что в системе социальной защиты случайные люди не работают, те, кто не выдерживает сложностей работы с людьми, груза чужих проблем, уходят сразу. Но те, кто принимает эту работу сердцем, остаются здесь на долгие годы. В нашем коллективе 46 человек, и 15 человек, третий из них, работают по 15-20 лет. Это Л. А. Алексина, Г. А. Королева, М. А. Кузнецова, Е. А. Бебихова, Л. Н. Шишанова, Г. С. Климова, Т. В. Лавренова, Е. В. Мадалиева, Е. А. Скачкова, С. А. Атрёпкина, О. Е. Жолубова, С. В. Попова, Н. Г. Копылова.

С первых лет создания управления трудятся заместители начальника Мария Николаевна Лещенко и Ирина Викторовна Складчикова, в успешном развитии управления и подведомственных учреждений большая доля их профессионализма и труда.

У нас восемь учреждений социального обслуживания, и все их возглавляют опытные, грамотные руководители, энтузиасты: Н. В. Игнатович, Е. А. Гаврилова, Н. А. Смирнова, Е. Н. Семенов, Т. В. Тупакова, М. А. Исаева, С. В. Исаева, Н. В. Макушина. Среди спе-

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В 2012 г. 35-летний юбилей отмечает Яхромский детский дом -интернат для умственно отсталых детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За это время более 500 воспитанников получили медицинскую, трудовую и социокультурную реабилитацию. Учреждение является лауреатом Московского областного конкурса «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты трудовых прав работников» и победителем среди бюджетных организаций социальной сферы на конкурсе «Дмитровские ростки-2011».

В этом году Дмитровскому центру социальной адаптации (ЦСА) исполняется 10 лет. Это единственное учреждение в Московской области, которое даёт временный приют и медико-социальную помощь лицам без определённого места жительства, устраивает инвалидов и пожилых людей в дома-интернаты, проводит социатронаж лиц, вернувшихся из мест лишения свободы. Специалисты Дмитровского ЦСА оказали более 160 тыс. социальных услуг и помогли 57 тыс. человек. Опыт работы Дмитровского ЦСА рекомендован ГУВНИИ МВД России для внедрения в других регионах РФ.

В Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов появилась новая услуга – социальное такси, которая помогает инвалидам-колясочникам добираться к социально значимым объектам. С апреля 2012 года открыта Школа для родственников пожилых людей и инвалидов, которая поможет им организовать правильный уход на дому и создать хороший психологический климат в семье.

В социально-реабилитационном центре для детей и подростков «Остров надежды» специалисты используют такие инновационные методики работы с детьми, как игротерапия, арттерапия, флотерапия, зоотерапия, иппотерапия, также освоены куклотерапия и кинотерапия. А с 2010 года центр является грантополучателем Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации по программе «Лига помощи».

В 2011 году Дмитровский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками «Возрождение» награждён почётным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан РФ» Государственного военного историко-культурного центра при Правительстве РФ. Воспитанники учреждения неоднократно становились победителями спортивных состязаний по настольному теннису, горным лыжам областного, всероссийского и международного уровня.

Первым из подобных учреждений успешно перешёл на работу в условиях автономии Дмитровский дом-интернат малой вместимости для пожилых людей, и инвалидов «Дом доброты». Там впервые получил развитие международный социальный туризм – ожидается приезд делегации французских пенсионеров, запланирован ответный визит проживающих и отдыхающих «Дома доброты» во Францию.

В Дмитровском Центре социальной помощи семье и детям (ЦСПСД) создана мобильная бригада, в составе которой – специалист по соцработе, участковый психолог, соципедагог и юрист. Они совершают плановые выезды в отдалённые сельские поселения, а также экстренно реагируют на поступающие сигналы о помощи. Также специалисты ЦСПСД освоили методы песочной, сказко- и куклотерапии.

На базе социального приюта для детей и подростков «Дом доверия» с января 2012 г. открыто отделение дневного пребывания для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями. Воспитанники «Дома доверия» принимали активное участие в различных всероссийских конкурсах, конкурсе социальной рекламы «Новый взгляд». Творчество юных дмитровчан отмечено грамотами и призами.



**Московский
гуманитарный институт
им. Е.Р.Дашковой**

м.Алтуфьево – 3 мин. пешком
м.Медведково – 15 мин. авт. 601, 774
ост. «Институт Дашковой»
Москва, ул.Лескова, д.6, корп.«Б»

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ (очное, очно-заочное, заочное)

- | | |
|--------------------------|-----------------------------------|
| ■ Таможенное дело | ■ Конфликтология |
| ■ Юриспруденция | ■ Туризм |
| ■ Иностранные языки | ■ Гостиничное дело |
| ■ Журналистика | ■ Экономика |
| ■ Психология | ■ Менеджмент |
| ■ Клиническая психология | ■ Гос. и муниципальное управление |

16 июня
**День
открытых дверей
в 11.00**

ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ И ОЧНО-ЗАЧОЧНОЕ – занятия по субботам

АСПИРАНТУРА – очная и заочная

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ для 11-классников

ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ – прием круглый год!

Государственный диплом Удобный график оплаты
Отсрочка от армии Практики в лучших организациях

Тел./факс: (495) 661-61-97, (499) 909-79-20 www.dashkova.ru

Приемная комиссия работает: пн.-пт. 10-19, сб. 10-14

